

## 自穗抵港旅客談最近廣州情形

香港亞洲社電。最近自廣州抵港者。於星期三告記者。廣州市民。對國機連續空襲此華南之都市。

頗有驚喜交集之感。彼稱。上星期五。廣州市民又經驗一次空襲。未發出任何公報。但以幾日之情形。顯至為緊張。大有風雨欲來之勢。

則規模較大。廣州防空當局。會

實行全市燈火管制。事後共方。雖

未發出任何公報。但以幾日之情

形。顯至為緊張。大有風雨欲來之

勢。

此位旅客相信。駐在廣州之米

格型噴射機。為數極少。有時最多

不過見有兩三架此類俄機飛越上空

現時停留在廣州者。大部份為普

通推進機。

彼又稱。大部份市民。感覺如

於現時向家鄉疏散。必將餓死。如

留市內。則尚有生望。因彼確認

為國機決不會像上次大戰中之日本

飛機。濫施轟炸。必將選擇其方之

軍事目標投彈。彼又稱。關於金匱

戰事。除中國誇稱勝利及指控我機

濫炸廈門外。別無正確之報導。

總結。結果可能引到中共進犯台

灣。或國軍反攻大陸。彼聲指出。

韓戰及越戰停止之後。「中共現方

面相信。金匱戰事。將延續至有一

年間。共指出。萬萬宣千九百萬元。

特基金會由壹九五一年起。前後三

年間共指出。萬萬宣千九百萬元。

台北。亞洲社電。此間軍事方

面相信。金匱戰事。將延續至有一

年間。共指出。萬萬宣千九百萬元。

特基金會由壹九五一年起。前後三

年間共指出。萬萬宣千九百萬元。

台北。亞洲社電。此間軍事方

面相信。金匱戰事。將延續至有一

年間。共指出。萬萬宣千九百萬元。

台北。亞洲社電。此間軍事方